

国庆期间这些规定您需留意

【留意一】全国高速公路小客车将免费通行 免费时段为10月1日零时至7日24点



延伸阅读

高速公路会不会又堵成“停车场”?

□据 新华社

“我想开车回河北老家,但担心像去年国庆那样遭遇大堵车。”在北京工作的宋先生对国庆行程犹豫不定。

交通运输部新闻发言人梁晓安预测:长假首日和末日部分大城市周边进出城方向将出现交通流量较大现象,局部高速公路路段通行压力较大,热点旅游景区周边高速公路交通流量将保持高位。

“但今年情况应该有所好转。交通部门作了充分准备,百姓出行理念愈发成熟,实施小客车免费通行政策已经进入平稳有序期。”梁晓安说。

【留意三】央行将升级支付系统 小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统将暂停运行

□据 新华社北京9月26日电(记者王宇 王培伟)

中国人民银行26日发布公告称,将于国庆节假期期间对目前运行的大额实时支付系统、小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统进行升级。届时,小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统将暂停运行。

央行表示,系统停运期间不受理各银行机构发起的跨行支付业务,企事业单位或个人通过商业银行营业网点、网上银行等渠道发起的跨行汇款业务将延迟至支付系统开始运行后处理。

据央行支付清算司副司长周金黄介绍,国庆期间居民若要办理跨行支付、汇款等业务,可通过商业银行自助服务终端(ATM)、银行卡支付渠道以及其他支付、清算服务机构的网络支付或便民支付渠道办理,也可向开户银行咨询,采取其他适合的替代方式办理。

据介绍,去年国庆期间

经由商业银行柜台及网银进行的跨行小额支付日均笔数达80万笔,日均金额达到100亿元左右,是平时的五分之一。

目前人民币的支付清算系统包括大额实时支付系统、小额批量支付系统、网上支付跨行清算系统、全国支票影像交换系统、境内外币支付系统和电子商业汇票系统等6个系统。其中,大额支付系统、小额支付系统自2002年相继投产运行以来,已安全稳定运行10余年,连接着1800多家直接参与者及12万多家间接参与者,基本涵盖了全国办理支付结算业务的银行业金融机构,并支持中国外汇交易中心、中央国债登记结算公司、上海清算所、中国银行等金融市场清算机构办理业务。此次系统升级,意在满足银行业金融机构、金融市场、企事业单位和人民群众日益增长的跨行支付需求,更好地适应信息化系统生命周期。

【留意二】游故宫可网上购票 单霁翔院长支招“十一”期间如何游故宫

□据 新华社北京9月26日电

故宫博物院院长单霁翔26日特意通过媒体,为计划黄金周期间游故宫的游客提出建议。

单霁翔说,黄金周7天中,10月2日至4日参观人数最多,占7天总人数的60%以上。首先,10月5日至7日,参观人数会

明显下降,希望游客错开高峰时间。其次,每天故宫博物院的参观人流集中在11:00至15:00,一头一尾参观更加舒适。

黄金周期间,原15分钟内买到票的承诺很难做到。单霁翔建议观众通过网上预约购票,这样可免去排队买票的辛苦。从9月27日起,故宫将开通网上预售退票功能。

目前,故宫博物院已经全面“禁烟”,打火机火种禁止带入院内。单霁翔希望观众不要携带易燃易爆物等危险品,以免延长安检时间。同时,他建议观众在参观时不要只是沿着中轴线穿行而过,两侧殿宇中陈列的精美展览非常值得一看,是难得的文化体验,同时还可免去拥堵之苦。

小额批量支付系统

- 自2013年9月30日16:00至10月6日8:30停运
- 计划 10月6日8:30开始试运行
- 计划 10月8日8:30正式运行

网上支付跨行清算系统

- 自2013年9月30日16:00至10月7日16:00停运
- 计划 10月7日16:00开始试运行
- 计划 10月8日8:30正式运行



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐